

Vysvětlení zadávacích podmínek

Název veřejné zakázky:	„Nemocnice Jihlava – Pavilon rehabilitační, následné a geriatrické péče a parkovací dům – projektová dokumentace“
Předmět veřejné zakázky:	služby

Identifikační údaje zadavatele

Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 586 01 Jihlava
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtman kraje Mgr. Karel Janoušek, člen rady kraje Ing. Zdeněk Berka, vedoucí Odboru majetkového Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Mgr. Petr Tlustoš
Telefon, fax:	+420 564 602 588
E-mail:	tlustos.p@kr-vysocina.cz

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů dodavatelů ze dne 24. 11. 2022 následující vysvětlení zadávacích podmínek:

Dotaz 1:

V části A obecné smluvní podmínky je v bodu 4.2 Poskytování služeb ve třetím odstavci uvedeno: „Poskytovatel musí získat rozhodnutí, vyjádření a povolení, pokud je tak uvedeno ve Smlouvě..... V části C Zadání služeb je v bodu 1.2 je v pátém odstavci tento požadavek znovu uveden. Vystaví objednatel dodavateli plnou moc k zastupování?

Odpověď:

Zadavatel nebude vystavovat plnou moc poskytovateli. Poskytovatel připraví veškeré písemné podklady pro získání rozhodnutí, vyjádření či povolení a tyto podklady následně podepíše Zástupce objednatele a poskytovatel takto podepsané dokumenty použije pro příslušná řízení a jednání.

Dotaz 2:

V části A obecné smluvní podmínky je v bodu 7.5 Dohoda nebo určení v posledním odstavci uvedeno: „Pokud Strany nesouhlasí s určením či odmítnutím Claimu Zástupcem objednatele, mohou spor postoupit k adjudikaci podle článku 16.2.

Bod 16.2 je dle části B Zvláštní smluvní podmínky odstraněn bez náhrady. Žádáme o doplnění tohoto odstavce v části A tak, aby jeho znění nebylo zmatečné.

Odpověď:

Odst. 7.5. části A obecné smluvní podmínky přílohy č. 4 zadávacích podmínek je ukončen podmínkou „(je-li mezi Stranami sjednána)“. Z textu části B Zvláštní smluvní podmínky přílohy č. 4 zadávacích podmínek je tedy nesporné a zřejmé, že zadavatel/objednatel použití výše uvedeného ustanovení části A vyloučil. O žádnou zmatečnost se tedy nejedná; část A přílohy č. 4 zadávacích podmínek tvoří všeobecný smluvní standard, který je dalšími částmi přílohy č. 4 zadávacích podmínek konkretizován a specifikován. Zadavatel tedy formulaci přílohy č. 4 zadávacích podmínek nikterak neupravuje.

Dotaz 3:

V části A obecné smluvní podmínky je v bodu 10.5 Harmonogram je v prvním odstavci uveden požadavek: „Každý Harmonogram musí být vypracován ve vhodném softwaru tak, aby byly naplněny požadavky stanovené v tomto článku, Základních údajích nebo jinde ve Smlouvě. Co zadavatel považuje za vhodný software pro tvorbu Harmonogramu?

Odpověď:

Zadavatel tímto ustanovením nikterak neřeší a nepředepisuje nástroj, ale sleduje pouze a čistě jen výstup/výsledek, tj. poskytovatel může použít jakýkoliv software, jehož výstup bude splňovat veškeré podmínky stanovené smlouvou (resp. zadávacími podmínkami).

Dotaz 4:

Smlouva o dílo uvedená v zadávací dokumentaci se skládá celkem z pěti částí, které vzájemně doplňují nebo ruší daná ustanovení, tím se stává nepřehlednou a nejednoznačnou. Neuvažuje zadavatel pro jasnou a jednoznačnou formulaci svých požadavků o sjednocení všech částí do jednoho celku, případně dvou celků, jako prevenci mylného výkladu jednotlivých ustanovení smluvními stranami a tím předejít možným komplikacím při jejich výkladu?

Odpověď:

Zadavatel pro potřeby realizace této veřejné zakázky zvolil stanovení obchodních podmínek a řízení budoucího smluvního vztahu na bázi českého smluvního standardu, tj. smlouva o poskytnutí služeb obsahuje základní a klíčové údaje pro realizaci smluvního vztahu a detailnější informace jsou uváděny v přílohách a to od obecného část A až po ty nejkonkrétnější – část B a dále. Zadavatel po tomto vysvětlení nepovažuje smlouvu za nejasnou a nejednoznačnou, proto ji ponechává ve zveřejněném znění.

Vzhledem k tomu, že tímto vysvětlením nedochází k doplnění či změně zadávacích podmínek, ponechává zadavatel lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 8. zadávacích podmínek ve znění vysvětlení a změny zadávacích podmínek I ze dne 16. 11. 2022, tj. **do 8. 12. 2022 do 10:00 hod..**

V Jihlavě 28. 11. 2022



Mgr. Karel Janoušek
člen Rady Kraje Vysočina